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Haumu: CH.




Haiumu: AB, BC.

Haumu: x, y; z




Jano: MBC, AB= 5 ow, BC = [2 ¢y,
AC=13 v, BD L AC,
Haiimu: AD, CD.
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Pewenue;




|) Tak kak 5"+ 12° = 137, 25 + 144 = 169, 10 AABC ~ npaMoyro/bHsli
HZB=90°

2 2
2) CD=£§—-, CD=L41,CD=II—I-. AD=-A-€—,AD=§,AD=|I_2.
AC 13 13

OTBerT: ll-l-;l-lz.
1313

AC 13 13




D Jano: AABCD - tpaneums, Z4 = 90°,

AC LBD,BDNCA=0,4AB=6¢m,
AD =4 cwm.
Haumu; DC, DB, CB,

B H A Puc. 6
Pewenue:




ewenue:
1) [To Teopeme Mudaropa BD? = AB* + AD* BD* =36 + 16 = 52: BD = 2y/13 cm.
2) PacemotpuM AADC w ABAD;, £D = £A = 90°,£C = £D, cneposateNbHo,

AADC ~ ABAD (no aByM yraam), c/1eJ10BatebHo, 4 = 2 = L.,

BA AD BD’
4_DC_AC .. 16_,2

— T — — - _.5.

6 4 BD 6
3) BH =6=<22=32,
373

2
[To Teopeme ITudaropa BC” = BH* + CH*;, BC* = 4% + (3%] :

BC* =16+ I(;O E 2;4 , cneioBaTeNsHo, BC =—§- 61 oM.

OTBET! ZJE CM; 2% cm;-i— 61 c™




Jlomatunee 3apanme; Ne 607, 623




